
Пример расчета в программе Деформационная 

модель (с данными из примера 40 Пособия к СНиП 

2.03.01-84).  

 Последовательность действий в программе 

«Деформационная модель». 

 

1. В программе AutoCAD создается чертеж 

контуров сечения бетона и арматуры. (Все 

размеры задаются в мм.) 

 

2. Запускаем программу «Деформационная 

модель».  

 

3. Преобразуем замкнутые контуры в регионы, с 

помощью кнопки       , указывая их на чертеже. 
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 4. Задаем свойства арматуры и кнопкой Выбор регионов указываем регионы арматуры на чертеже 

(они отмечаются синим цветом). 

 5. Аналогично задаем свойства бетона и указываем соответствующий регион на чертеже (выбранный 

регион отмечается красным цветом). 
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6. Производим разбиение сечения на участки:  

7. Вводим значения усилий: 
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8.  Нажмем кнопку Вычислить. 

9.  Установим просмотр значений напряжений в основных 
точках и в центре каждого участка:  

 



10. Перейдем на вкладку Отчет и ознакомимся с результатами выполнения проверок.  

Текст отчета с помощью кнопки Скопировать отчет можно скопировать в буфер 

обмена для последующего использования.  

Приведем окончание отчета с результатами выполнения проверок: 

Предельные значения относительной деформации арматуры и бетона: 

 

es,ult =  0,025; eb,ult =  0,0035. 

Максимальные значения относительной деформации арматуры и бетона: 

es,max =  0,002642; |eb,max| =  0,00314. 

Следовательно, условия прочности  выполняются. Запас 10,28%. 

Последовательность действий в программе 

«Деформационная модель». 


